

## 关注伦敦奥运会

没有为中国打足够多的联合会杯比赛

## 李娜差点无缘伦敦奥运会

新华社北京7月6日电(记者王集星)世界排名第11位的中国网球“一姐”李娜差点无缘伦敦奥运会!国家体育总局网球运动管理中心副主任孙晋芳6日透露,在刚刚结束的伦敦奥运会网球项目参赛资格审查中,李娜由于资质不够,差点被伦敦拒之门外。

网球运动员并不是只要排名高就可以入围奥运会。根据国际网球联合会的相关规定,职业球员必须代表国家(地区)参加一定数量的戴维斯杯和联合会杯比赛,才有资格入围奥运会资格审查。

孙晋芳介绍说,李娜虽然最终获得伦敦奥运会的参赛资格,但其入选在国际网

联内部引起了一番争议,有些成员认为,李娜没有为中国打足够多的联合会杯的比赛,不应被国际网联给予资格。

“我们在国际网联和各成员那里进行了大量的游说,列举了很多理由,并让主治医生为李娜开具了当时伤病状况的证明;李娜本人也表达了强烈的为国出战的愿望,所有的工作最终帮助李娜获得了参赛资格。”孙晋芳说。

此前,国际网联发言人特拉弗斯说:“奥运会不是一项普通的巡回赛,不是排名足够高就能参加,你必须和国家或地区的网球协会保持良好的关系,充分表现出为

国参赛的意愿,才能得到这个奖赏。”

孙晋芳表示,最终还是中国方面的积极争取和诚意打动了国际网联。“网联主席比蒂感慨地说,中国网协为李娜出具的证明‘够写一本书’了。”

国际网联上周公布了伦敦奥运会的最终参赛球员名单,中国选手李娜、郑洁、彭帅和张帅四人入围。李娜除了同郑洁、彭帅共同征战女单比赛以外,还将搭档小将张帅参加女双赛事。

张帅目前单打世界排名第171位,双打排名第40位,若李娜无缘伦敦,那么她也会直接导致张帅无缘伦敦。根据国际网联

的规定,一个较高排位的单打选手可以带一个双打排位稍低的球员进入奥运会。

在结束了温网的征战之后,绝大部分中国网球“金花”将返回国内,她们将赴南京体育学院进行为期10天左右的封闭训练。孙晋芳曾表示,南京体院的草地网球场质量堪比温布尔登,在那里训练将是很好的备战。此后,中国网球队将赴伦敦进行最终的赛前适应性训练。

李娜的行程有所不同,在温网结束后她将直接去德国,对自己腿部的旧伤进行康复治疗,并在奥运会开幕前10天左右前往伦敦同大部队会合。

## 林书豪接受火箭队报价

据新华社休斯敦7月5日电(记者陈宇)据美国《休斯敦纪事报》5日报道,上赛季效力纽约尼克斯队的华裔球员林书豪已接受休斯敦火箭队的报价,双方将于11日签署一份邀请合同。